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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Solicito ao Deputado
Jean Oliveira para que conceda o parecer pela Comissão de
Constituição e Justiça. Ou já está com o parecer?

o SR. JEAN OLIVEIRA Presidente, eu gostaria de
declinar que Vossa Excelênciarelatorcomo para
determinasse outro deputado para dar o parecer.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Vossa Excelência não
está sentindo bem concederse para esse parecer,

r'<, Excelência? Mas eu vou até aceitar que Vossa Excelência
fugiu da convocação de uma missão, porque eu me equivoquei
aqui e o Proj eto já está com o parecer. Vossa Excelência
foi salva por este erro desta Presidência.

O SR. JEAN OLIVEIRA Prevendo o ~rro de Vossa
Excelência foi que declinei. Eu não fujo de nenhuma
batalha.
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o SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Solicito ao Deputado '<:~'.:i<,::-;
Adelino Follador para conceder o parecer pelo Veto. t
porque eu queria ver a justificativa dele, Deputado Lebrão.
Ele tentou sair, mas embargou na ... Está aí, Deputado Jean,
me desculpa, mas Vossa Excelência não recorda desta matéria
na CCJ.

O SR. JEAN OLIVEIRA - A gente tem que estar convicto
para dar o parecer.

O SR. ADELINO FOLLADOR Mensagem 109 do Poder
Executivo, Veto Total 026/19. "Veto Total ao Projeto de Lei
n° 010/2019 de autoria do Deputado Jhony Paixão, que
"Institui o Ensino obrigatório de Língua Brasileira de
Sinais - Libras no curso de Formação de Soldado e Oficial
da Polícia Militar, Corpo de Bombeiros, Polícia Civil,
Agente Penitenciário e Agente de Segurança Socioeducati vo
no âmbito do Estado de Rond6niaNN•

Este Projeto foi vetado, dizendo que a iniciativa
seria do Governo do Estado e não da Assembleia Legislativa.

Então, nós somos de parecer favorável, somos pela
manutenção do Veto, tendo em vista que, de fato, aqui vai
criar despesas, tem que contratar os profissionais, embora
sendo uma iniciativa do Deputado Jhony Paixão, é louvável.
E a gente gostaria que o Deputado fizesse uma indicação
para o Governo do Estado para que ele mande de fato. Então
nós somos pela manutenção do Veto, senhor Presidente.

O SR. JEAN OLIVEIRA Presidente, para discutir o
parecer do Deputado.



o SR. LAERTE GOMES (Presidente) Em discussão
parecer do nobre Deputado Adelino Follador.

O SR. JEAN OLIVEIRA Rapidamente, Presidente, até
porque o clima, o calor acaba até sendo insuportável aqui
para nós. Mas eu quero dizer que por meio da Escola do
Legislativo da Assembleia de Rondônia, nós já estamos
fazendo o que o Projeto de Lei ora vetado, que foi lido e
dado o parecer contrário pelo Deputado Adelino, nós, a
Escola do Legislativo já está fazendo um curso de
capacitação com oficiais e praças do 1° Batalhão da Polícia
Militar aqui de Porto Velho, do Batalhão de Trânsito, para
que policiais desses batalhões recebam a capaci tação do
Curso de Libras para situações de equívocos, muitas vezes,
com pessoas surdas que, muitas vezes, o policial não sabe
como abordar. E esses policiais do 1° Batalhão estão sendo
capacitados pela Escola do Legislativo, projeto-piloto que,
com certeza absoluta, assim, com conhecimento não teria
sido vetado.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) Encerradas as
discussões, em votação. Vamos ter que fazer a chamada não
,?e. Os deputados favoráveis ao Veto do Projeto votem 'sim',
os contrários votem 'não'.

O SR. ISMAEL CRISPIN (l°Secretário) Procede a
chamada dos senhores deputados para a votação nominal.

VOTAÇÃO NOMINAL

- Deputado Adailton Fúria - sim



- Deputado Adelino Follador - sim

Deputado Alex Redano - sim

- Deputado Alex Silva - sim

- Deputado Anderson Pereira - sim

- Deputada Cassia Muleta - sim

- Deputado Chiquinho da Emater - sim

- Deputado Cirone Deiró - sim

Deputado Dr. Neidson - não

- Deputado Edson Martins - sim

- Deputado Eyder Brasil - sim

- Deputado Ezequiel Neiva - sim

- Deputado Geraldo da Rondônia - sim

- Deputado Ismael Crispin - sim

- Deputado Jair Montes - sim

Deputado Jean Oliveira - não

Deputado Laerte Gomes - sim

Deputado Lebrão - sim

Deputado Luizinho Goebel - sim

- Deputada Rosângela Donadon - sim

o SR. LAERTE GOMES (Presidente) A matéria foi
aprovada. O Veto foi mantido por 18 a favor e 2 contrários.
Vai ao Expediente.


